

Evangeliumi munkás.

„Mindenik az ő jutalmát veszi az ő munkája szerint.“ 1. Kor. 3, 8.

VI. évfolyam

Budapest, 1913. március havában.

3. szám.

Az adriai misszióterület.

Ezen új területen való egy évi munka után cionüdvözet az összes kedves testvéreknek!

A mai adriai misszióterület magában foglalja Horvátországot, Boszniát, Hercegovinát, a kis Montenegrót és Fiume városát. Ezen országokban 84 ezer négyzetkilométernyi területen körülbelül 3 millió 800 ezer lélek lakik, akik egy horvát, szerb, német, magyar, török, olasz és zsidókból (Spanyolországból bevándorolt sephárd zsidók) álló népkeveréket képeznek. Továbbá csekély számban cigányok is vannak. Ennek folytán a legkülönbözőbb nyelveket lehet állandóan hallani és hogy az ember boldoguljon, a németen kívül még okvetlen szükséges a horvát, magyar és olasz nyelv bírása. Miközben Horvátországban a katolikus vallás uralkodik a többi tartományokban több görög keleti orthodox és mohamedán van. Protestánsok legfeljebb 30 ezren vannak, ugyszintén van néhány hive a baptista és nazareus egyháznak is.

Minden kezdet nehéz! A múlt év január elsején mindössze egyetlen egy öreg testvérnőnk volt Sarajevóban, aki számos kemény üldözés közepette is hűségesen tett tanubizonyságot Üdvözítőjéről.

Sarajevó körülbelül 52000 lakost számlál és az ország fő, a tartományfőnöknek pedig székvárosa, továbbá itt székel a római katolikus érsek, a görögkeleti

metropolita és a mohamedán reis elüléma. A város festőien fekszik a hegyek között és részben azok lejtőin. A várost keletről nyugatra a Miljacka (a kedves) nevű folyó szeli át és két részét egy régebbi kő és egy új vashid köti össze. A folyó partjának szabályozása által nagyon szép modern rakpartra tettek szert. A város legnagyobb és legfontosabb része a folyó mindkét partján elterülő sikon fekszik. A régi házak, bazárok és mosék között pompás modern épületek is találunk, minek folytán a városban a régi kelet a modern európai kultúrával keveredik. A hegy oldalán terül el a török városrész, amely az ő kerékéből övezett kis házival és karcsutornyú mecsetjeivel festői látványt nyújt.

A munkát nyilvános előadásokkal kezdtük meg. Az eleinte élénk érdeklődés lassanként alábbhagyott, mert heves harc indult meg az új dolog ellen. Hosszadalmas lenne mindazon küzdelmeket leírni, mikén keresztül mentünk. De a munkát mégis megkezdjük. Ma egy 7 tagból álló szép kis csoportunk van Sarajevóban, ahol Hoffmann testvérünk ki ez év márciusában hagyta el az intézetet, folytatja a munkát.

Sarajevóból Fiumébe mentünk, Fiume egy szabad, magyar kikötőváros, melynek 50 ezer lakója van. Mint minden kikötőváros, ez is nagyon romlott, azonban ne legyen meg Istennek itt is az ő népe? A legnagyobb szabadság ellenére sem volt eredménye a nyilvános

előadásoknak. Minden reklám felmondta a szolgálatot és így házról-házra járva kellett az embereket felkeresni. Hála legyen az Urnak, a munka nem volt teljesen hiábavaló. December hónapban két kedves lélek temetkezett el az Üdvözítő sírjában. Reméljük, hogy az Ur még számos lélekkel fog bennünket itt is megajándékozni, annak ellenére, hogy Sátán is megkísérli minden eszközzel a munka megghiúsítását Istenben bizva, most egy szép kis helyiséget béreltünk ki és rendeztünk be. Szívesen láttuk volna itt Stöhr testvért a horvát lakosság közötti munkában, azonban mivel nem kaptunk részére lakást, egyelőre Zágrábban kell neki maradni.

Zágráb Horvátországnak fővárosa; egy nagyon szép és tiszta város. Körülbelül 75 ezer lakosa van. Fenséges szőlőhegyektől övezve a zágrábi hegység lábánál fekszik. Sajnos azonban ott egyáltalán nincs szabadságunkban dolgozni. A papság már régi törvények által gondoskodott róla, hogy semmiféle felekezet el ne terjedhessen, mert a törvény értelmében valamely államilag elismert egyház tagjainak kell lenni és a felekezetnélküliséget Horvátországban egyáltalán nem ismerik. Ha már ezen törvény önmagába is eléggé megkötí kezeinket, az ország fonák politikai helyzete még súlyosabbá teszi a helyzetet. Mind ennek ellenére ezen városban is kezdetét vette azért a munka és amennyiben horvátoknak is kell hirdetnünk a nagy király közeli eljövételét, alólirott Stöhr testvérral szövetkezve valamely uton módon megkezdjük Zágrábban a munkát. Ha visszatekinünk, minden alapunk meg van hozzá, hogy hálával tekintsünk fel a nagy Istenhez, aki gyenge fáradozásainkat ily látható áldással koronázta.

*Schäfer, W., Trume
via del Belvedere, 290.*

Szombatiskola.

Miként tarthatja a szombatiskolai tanító osztálynak érdeklődését ébren?

II.

5.) A kérdéseket közvetlen ahhoz kell intézni, akinek felelnie kell. Azon módszer, hogy az egész osztályhoz intézünk kérdéseket, melyre kiki tetszése szerint válaszolhat, sok tekintetben kifogásolható. Ily módon csakis az intelligensebb és felébredtebb tanítványok veszik az egész időt igénybe és mások egyáltalán nem vehetnek részt a tanulásban. Sok esetben ily módon lassanként teljesen elvesztik az érdeklődésüket és terhükre esik, ha kérdezik őket. Mindenkinnek legyen valami dolga, mert a lustaság figyelmetlenséget eredményez. Ha rendszeresen kéredeznek mindegyiket, úgy csakhamar kitudódik hogy ki készült jól el és ki nem készült egyáltalán el a leckéből.

6.) Nézd meg az illetőt, akihez a kérdést intézed. Ha azt akarod, hogy valamely tanítvány figyeljen, úgy elsősorban te légy figyelmes iránta. Az a szónok, vagy tanító, aki ahelyett, hogy hallgatóit nézné, vagy a padlóra, vagy a tetőre, avagy épen az ablakon át az utcára nézeget, sohasem lesz képes figyelmet ébreszteni hallgatóiban. Azért tekinteted állandóan osztályodon nyugodjék.

7.) Soha meg ne engeddd, hogy valaki egy könyvet, vagy valamely ujságot olvasson az előadás ideje alatt. Nagyon sok tanítót láttam, akik tanítványaiknak megengedték, hogy a feleleteket, vagy Isten szavából, vagy pedig a leckefüzetből olvassák le. Ez alapjában véve helytelen eljárás és veszedelmet rejt azon szombatiskolára nézve, melyben

ilyfajta módszer uralkodik. Mit szólnának hozzája, ha a világi iskolákban a tanítók ilyfajta módszert megengednének maguknak! Nem marasztalnának el azonnal ilyen tanítókat és pedig teljes joggal? Ilyen iskolában senki sem tanulhat semmit. Miért legyenek tehát a világ fiai okosabbak, mint Isten országának fiai? Azon osztályban, ahol a tanítványok azzal vannak elfoglalva, hogy a füzetben keresgéljenek, ott lehetetlen, hogy érdeklődésüket ébren tartssuk, mert állandóan a feleletek leolvasásával vannak elfoglalva és még a kérdést sem hallják. A szombatiskolának az a feladata, hogy örök igazságokat mélyen és kitörülhetetlenül belénk véssenek. Még egyszer elismételem, ha Istennek szavát annyira sem tanulmányoztuk, hogy a feltett kérdésekre a felelet elolvasása nélkül tudnánk felelni, akkor a szombatiskola teljesen célt tévesztett. Sokkal helyesebb beszüntetni, mint ily módon erőltetni a dolgot.

8.) Kerüld az osztályban való hosszúságú beszélgetéseket! Ez teljesen ellenkezik a tanítványok érdekével. Egyszer alkalmam volt egy osztályban 20 percen át ily vitát végighallgatni. „A hallgatók“ szóról akarták megállapítani, hogy mire vonatkozik. Egyesek azt mondták, hogy a tanítványokra, mások pedig váltig erősítették, hogy a népre. A kérdést az egész idő alatt nem oldották meg és ha meg oldják, sem nyernek vele emmit. Az eredmény pedig az volt, hogy akik nem vettek részt ezen kinos szóvitában, roppantul unták magukat. A leckét természetesen be sem tudták fejezni; sőt az egész iskolát, amely még a vita befejezése előtt végzett, rendkívül kellemetlenül érintette. E tekintetben minden szombatiskolai tanító jól örködjék; a szombatiskola nem holmi haszontalan szóvitának helye.

Ha valakik mégis meg akarják ezt kísérelni, úgy egész barátságosan figyelmeztesse őket, hogy e célra más helyet válasszanak ki, ne a szombatiskolát.

9.) Használj illusztrációt. Ezáltal nagyban fel lehet ébreszteni az érdeklődést akár szóbelileg, akár pedig táblára rajzolva alkalmazod azt. Ezen tény az emheriség legnagyobb és legelismertebb tanítói és szónokai feltétlenül elismerték. A mi megváltónk, aki úgy beszélt, mint soha senki, állandóan szemből szebb illusztrációt használt. Hogy miképpen alkalmazzuk ezeket a legnagyobb eredménnyel, az a körülményektől függ, azonban kisebb gyermekeket minden bizonnyal a szép képek érdekelnek elsősorban.

10.) Minden erőddel Isten segédelmét keresd. A szombatiskola oly szőlővessző, melyet maga az Ur ültetett kertjébe. Azért biztosak lehetünk, hogy mindenkor kész lesz azt termékkennyé tenni. Segítségünkre akar lenni kötelességeink elvégzésében, kész, hogy sikerrel koronázza fáradozásainkat, ott is, ahol emberi erővel eredménytelen lenne munkánk. Midőn osztályunk előtt állunk, Istennek lelke benünk oly gondolatokat támaszt, melyekkel a legsikeresebben ébren tarthatjuk osztályunk érdeklődését.

Még nagyon sok dolgot kellene megemlítenünk, azonban a hely szűkös volta nem engedi meg. Csak a legközönségebb dolgokra kívántam ez alkalommal a figyelmet felhívni. Ha jól megfigyeljük azokat, oly természeteseknek fognak látszani. Ha pedig az egyes pontokat gondosan megfigyeljük és gyakorlatilag is alkalmazzuk őket, akkor a szombatiskolát az eddiginél sokkal áldásosabb intézménnyé fogjuk átalakítani.

Amerikai levél.

Dicsőség Istennek!

Kedves Testvérek! Csak röviden akarok írni az Úrnak itt a tengeren túl való munkájáról. A harmadik angyal üzenete eljutott hozzánk, amerikai magyarokhoz is, kik New-York városában lakunk. Dániel könyvének 7, 25. mondatát olvasva („És sokat szól a Felséges ellen és a magasságos egék szentjeit megrontja és véli, hogy megváltoztatja az idöket és törvényt,“) megértettem, hogy sem Krisztus, sem az apostolok nem változtatták meg a törvényt és idöt (a szombaton kívül más idö nincs a bibliában, amit megváltoztattak volna,) hanem a biblia által fenévadnak nevezett hatalom. Amidön ezt megértettem, teljes szívvel hittem, hogy a hetedik nap, a szombat még ma is az Ur napja, és az is marad mindörökké. (Lásd Ézsaiás 66, 23.) „És leszen (midön uj ég és uj föld leszen már, lásd a 22. verset,) hogy hónapról-hónapra és szombatról-szombatra eljö minden test engem imádni, szól az Ur.“

Egy évig egyedül voltam, úgy hogy már esüggedtem. Ekkor adott az Ur még egy lelket, a következő évben pedig 15-öt. S végül az 1912. évben, habár csak 20 lélekért könyörögtem, az Ur 21-et adott. Dicsőség az Úr szent nevének! Örvendjetelek velem együtt szerelmeseim az Úrban. Maradtam atyátokfia a távolban:

Sivák János.

A hetednapis adventisták misszióegyesületeinek alapszabályai.

(Hogy a tervszerü missziómunkában a gyülekezeteknek segítségére lehessünk,

a itt adjuk az ujonnan átnézett alapszabályokat:)

1.) A misszióegyesület célja:

A misszióegyesületnek célja a keresztyén irodalomnak mindenütt való terjesztése és a tagoknak személyes munkára való buzdítása oly lelkekkel szemben, melyek még nem fogadták el Krisztust megváltójuknak és Üdvözítőjükknek.

2.) Tagság:

Közösségünk minden egyes tagjának kötelessége Isten előtt is élő missziónáriusnak lenni, ki mint igaz keresztyén, mindenkor kész embertársainak segítségére lenni és Krisztus szeretetétől ösztönözve állandóan munkálkodik veszendő lelkek megmentésén.

3.) A tisztviselők és azok kötelességei

A misszióegyesület tisztviselői: az elnök, a jegyző és a kezelő, kiket gyülekezeti rendünk 13. § a értelmében a fél-évenként tartandó általános gyűléseken választanak meg.

Az elnök vezeti a misszióórákat és az ő kötelessége a tagokban ébren tartani az igaz missziószellemet.

A kezelőnek pontosan számon kell tartani az egyesület kiadásait és bevételeit. Minden egyes misszióórán be kell számolnia a praktikus munkáról és a negyedévenként tartandó gyülekezeti órán az egész eddigi munkát be kell mutatnia.

A jegyző minden egyes misszióóráról jegyzőkönyvet vesz fel.

A gyülekezet **bizottsága** egyuttal a misszió egyesületnek is bizottsága. Tehát a gyülekezeti vén vezeti a misszióegyesület üléseit is.

4.) Misszióórák.

Az élő hitnek ébrentartására ugy-

nevezett missziórákat tartunk, melyen miután ott egymást kölcsönösen tevékenységre buzdítjuk, gyülekezetünk minden egyes tagjának kötelessége megjelenni. Ezen gyülekezéseket kéthetenként tartjuk, esetleg szombaton is.

A missziórákat az egyesület előljárója vezeti. A megnyitás után a jegyző felolvassa az elmúlt ülés jegyzőkönyvét. Azután alkalom adatik az egyes tagoknak, hogy rövid szavakban buzdító tapasztalatokról számoljanak be. Az óra második felét pedig egy megfelelő szónoklat tartására fordítjuk

5.) A tagok munkaköre.

a.) Az egyesület kezelőjétől minden egyestag kap saját kérelmére egy munkakerületet, melyet a kezelő tudta nélkül nem szabad elhagynia. Az átvett kerületet, lelkiismeretesen, tudniillik, házról-házra ajtóról-ajtóra kell át dolgozni. Ezen munkában teljes hűséget kell tanusítani.

b.) Iratainkat senkire sem szabad rákényszeríteni. Ahol azt nem fogadják önként szívesen, udvarias köszönéssel távozni kell.

c.) Irataink elárusításánál megkérdezzük az illetőt, hogy tetszik e neki, egy folyóirat, vagy ahhoz hasonló. Ha az illető az ára iránt érdeklődik pontosan annyit kell mondanunk, mint amennyit a kiadóhivatal előirt. Megengedhetjük azt is, hogy akik akarnak felülfizethessenek, mert viszont szegények részére mi is ajándékozunk olcsóbb kiadványokat. Ezen utóbbi célra a 7. § értelmében a misszióegyesület utalványoz ki bizonyos összeget.

d.) Senki se mulassza el komolyan az Urhoz imádkozni, mielőtt missziómunkára megy, hogy oly embrekre akadjon, kik az igazságott keresik és akikhez rendszeresen lehet folyóiratainkat szállítani. Ép irataink rendszeres olva-

sása által ismerkednek meg érdeklődő lelkek a szentírás alapelveivel és nyerne buzdítást annak a gyakorlati életben való alkalmazásához.

e.) Oly tagok kik bármely oknál fogva akadályozva vannak iratainkkal ilyenmü missziómunkát végezni, annál inkább kötelezve vannak a hozátartozóik, ismerősök és környezetük közötti személyes munkára. Az Ur mindig elegendő alkalmat nyújt erre.

f.) Mindig tartsuk szemünk előtt, hogy oly lelkek, kik nem hoznak meg minden áldozatot, hogy lelkeket a megváltóhoz vezérájjenek, vétkesek Isten előtt. (Zsid. 12, 1.) Itt az ideje, hogy véglegesen szakítsunk minden bűnnel. Csak ha a tunyaság és lustaság gyalázatát eltávolítjuk Isten népéről, árad ránk teljes kegyelmével az Urnak lelke.

6.) A tagok jelentései.

Hogy a misszióegyesület tevékenységéről pontos tudást lehessen szerezni, szükséges, hogy a tagok rendszeresen kitöltsék az előnyomott jelentést. Ezen jelentést az esetleg átnyújtandó pénzekkel együtt egy borítékba téve a misszióórán kell átadni a kezelőnek.

7.) A pénz felhasználása.

Természetesen ezen munkát minden egyes tag teljesen önzetlenül végzi az Urért. És az elárusított iratok, meg önkéntes adományokból befolyó összeg az egyesület pénztárát illeti meg. Ezen összegek hováfordítását a negyedévenkénti gyűlésen állapítja meg a gyülekezet. Mindenesetre kívánatos dolog azonban, hogy a misszióegyesület állandóan rendelkezék hasznos könyvekkel és egyéb iratokkal, melyeket a tagok kérelmére az egyesület el is ajándékozhat.

8.) Általános gyűlések.

Miután kerületi gyűléseinken az ál-

talános missziómunkára nagy gond fordítatik, kívánatos, hogy az illető körületben lévő, minden egyes misszió-egyesület legalább a gyülekezeti vént és az egyesületi elöljárót képviselőként kiküldje. Amennyiben pedig lehetséges, szükséges, hogy minden egyes testvérünk meg hozza azon pénz és időáldozatot, amely ezen gyűlések felkeresésére szükséges.

9. Alapszabályváltoztatás.

Ezen alapszabályokban csak a hetednap-i adventisták Duna-Uniójának bizottsága eszközölhet érvényes változtatást, fontosabb esetekben pedig az is csak a központi konferenciával egyetelműen. Budapest 1913. január 1.

*A hetednap-i adventisták
Duna-Unió bizottsága nevében:
Huenergardt J. F., elnök.*

A Duna-Unió traktátégyesületeinek negyedévi kimutatása.

1912. október hó 1-től, december 31-ig.

Terület	Helységek	Jelentések	Misszió látogatások	Bibliára	Elküldött levelek	Beérkezett levelek	Folyóiratok csoportban	Új előfizetők	Nyomtatvány oldal száma		Folyóiratok		Bevétel		
									ajánl. Jékoz.	elár. sitott	el. ajánd.	elár. sitott	K	t.	
Tisza-Száva egyesület.	Belgrád	9	63	129	1	—	1000	—	—	—	—	183	18	55	
	Károlyháza	4	323	203	—	—	296	—	—	—	—	294	35	52	
	Kumán	10	310	50	—	—	258	—	—	—	—	258	30	95	
	Kanizsa M. T.	4	5	50	1	—	100	—	—	—	—	100	12	—	
	Mokrin	6	—	40	—	—	150	—	—	—	—	120	24	40	
	Nagykikinda	12	281	437	1	—	2060	—	—	—	—	2060	247	20	
	Ujvidék	24	122	131	9	7	3480	—	—	—	—	3480	417	60	
	Revaujfalva	—	—	—	—	—	410	—	—	—	—	—	—	—	—
	Szabadka	7	8	—	—	—	180	—	—	—	—	—	180	25	68
	Temesvár	12	46	193	7	7	1600	—	—	—	—	1600	252	35	
Turja	16	376	1448	11	10	500	—	—	—	—	50	60	—		
Zimony	4	—	38	—	—	70	—	—	—	—	—	—	—	—	
Összesen :		108	1534	2719	30	24	10154	—	—	—	—	8775	1124	36	
Észak magyar-traktátégyes.	Eger	7	33	33	6	—	200	—	120	1716	—	59	21	43	
	Kassa	12	46	96	22	5	60	2	—	2800	2	92	33	79	
	Lipt. sz. Miklós	4	85	40	4	1	50	1	—	2031	—	50	15	80	
	Miskolcz	7	75	43	—	—	500	—	—	4000	—	50	29	58	
	Nyiregyháza	6	49	10	4	3	200	—	—	700	—	39	44	11	
	Nagy-Röcze	3	8	7	1	1	—	—	—	—	—	—	—	—	
	Iloncz	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Különállók	3	40	32	8	3	—	—	—	—	—	—	—	—		
Összesen :		42	336	261	45	13	1550	3	120	11247	2	290	144	71	
Románia traktátégy.	Braila	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
	Bucarest-Nord	22	172	158	18	13	600	—	270	875	—	540	55	95	
	Bucarest-Süd.	13	46	4	5	3	10	1	220	460	12	90	67	55	
	Bucarest-Zentr.	29	281	241	26	13	830	—	2861	8987	32	682	106	60	
	Buzán	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
	Constantza	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
	Galatzi	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Polesti	15	36	52	10	7	700	—	550	1292	25	240	74	—		
Tamboesti	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—		
Összesen :		79	535	455	59	36	2140	1	3901	11614	69	1552	304	10	

A Duna-Unió évnegyedes kimutatása.

1912 október hó 1-től december 31-ig.

Terület	Helységek	Tagok száma	Fé.vét		Dézsmá		Hétköz-napi adakoz.		Imanapi adakoz.		Szombatiskola		Traktátegyes.				
			kereszt	szav.	kor.	fil.	K	f.	K	f.	tagok száma	átlag	K.	f.	jelen-tések	K.	f.
Az erdélyi egyesület	Árpás felső	17	—	—	260	18	7	02	7	—	17	—	21	76	—	—	—
	Berethalom	30	—	—	—	—	—	—	—	—	30	—	—	—	16	—	—
	Bogártelke	11	—	—	53	61	1	20	5	60	11	—	4	40	1	—	—
	Brassó	40	2	1	—	—	—	—	—	—	40	—	—	—	9	54	45
	Deés	13	1	—	30	—	—	—	—	—	13	—	—	—	—	—	—
	Dridiv	11	—	—	72	80	3	06	1	98	11	—	5	43	—	—	—
	Erdőfüle	9	—	1	—	—	—	—	—	—	9	—	—	—	—	—	—
	Fogaras	15	—	—	167	46	4	68	15	60	15	—	19	26	—	—	—
	Földszin	11	—	—	32	34	1	65	4	42	11	—	5	08	2	—	—
	Ideczfürdő	20	—	—	196	77	6	34	9	46	20	—	23	06	20	22	58
	Kolozs	28	—	—	132	75	5	28	25	22	28	—	14	83	—	—	60
	Kolozsvár	48	1	—	576	70	22	32	130	—	48	—	50	24	8	101	11
	Makfalva sz.	15	—	—	102	64	—	—	14	—	15	—	12	64	—	—	—
	Medgyes	4	—	—	23	45	—	50	1	—	4	—	6	86	—	—	—
	Mező N. csán	9	—	—	23	20	—	—	5	—	9	—	13	—	—	—	—
	Mező Pánit	25	11	—	89	12	3	46	8	90	25	—	22	97	16	32	53
	Nagy-László	17	—	—	116	88	7	80	26	90	17	—	17	75	10	2	82
	Nagy Sármas	65	2	—	172	36	—	—	35	99	66	—	33	10	—	—	—
	Nagy Selyk	7	—	—	115	32	3	—	4	30	7	—	5	24	—	42	51
	Nagy Szében	32	—	—	498	47	21	95	186	66	32	—	35	83	28	—	—
	Petrozsény	13	—	—	—	—	—	—	—	—	13	—	—	—	—	—	—
	Segesvár	19	2	—	326	74	8	68	47	60	19	—	17	54	4	—	—
	Szék	37	1	1	45	94	1	86	11	30	37	—	9	04	—	—	—
	Szék. Derzs	8	—	—	13	—	—	41	—	20	8	—	1	40	—	—	—
	Szénaverős	7	—	—	241	46	2	74	3	79	7	—	7	37	4	—	—
	Szol. Sósfalva	14	—	—	50	98	3	70	8	30	14	—	17	94	—	—	—
	V.-Kamarás	41	13	—	64	46	—	—	15	52	41	—	10	07	—	—	—
	Vista	67	—	—	—	—	—	—	33	23	67	—	—	—	—	—	—
	Zágor	6	—	—	45	96	1	70	3	40	6	—	4	94	2	—	—
	Külön dézsm.	7	2	—	151	23	2	70	—	—	—	—	—	70	—	—	—
Ált. egyes.	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	74	43	—	—	—	
Adakozások	—	—	—	200	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Összesen :		646	35	3	3803	82	110	05	605	28	640	—	434	88	120	256	60
A közép-magyar egyesület.	Arad	17	—	3	—	—	—	—	—	16	—	—	—	—	—	—	—
	Aradkövi	8	—	—	90	50	4	40	8	29	8	—	3	50	4	—	—
	Békéscsaba	28	—	4	477	11	—	60	155	26	24	—	27	—	—	25	70
	Békésgyula	48	—	—	684	17	—	—	68	08	70	—	82	83	10	62	12
	Budapest	57	—	3	969	33	19	35	220	58	53	—	131	98	115	296	64
	Bonczafalva	13	—	—	36	20	4	—	3	—	12	—	5	40	—	—	—
	Gyórok	19	—	—	78	61	4	40	16	40	24	—	14	38	32	13	10
	Gyulavári	15	1	—	148	—	—	—	6	60	15	—	9	2	1	—	—
	Gyulavarsán.	9	—	—	56	20	9	—	10	12	9	—	6	9	10	—	—
	Kovácsi	12	—	—	35	46	1	16	3	—	—	—	2	4	15	—	—
	Kurlakér	9	1	1	67	—	3	—	—	34	9	—	—	—	—	—	—
	Mácsa	35	—	—	471	20	27	60	41	—	65	—	19	64	—	—	—
	Nagyvárad	20	—	2	69	43	—	—	—	—	19	—	—	—	—	2	40
	Székudvar	44	—	—	571	70	4	—	32	78	35	—	5	13	10	—	—
	Szilágybagos	12	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	8	—
	Szamosközi	9	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Szintye	18	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	3	—	—	
Újpest	41	8	—	493	68	10	88	70	74	41	—	—	—	40	78	60	
Külön tized	—	—	—	60	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Elszórtak	9	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Adakozások	—	—	—	18	87	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Összesen :		423	10	13	4327	46	88	39	636	19	400	—	307	01	241	486	56

Terület	Helységek	Tagok száma	Fe.vét kereszt szav.	Dézsmá		Hétköz-napi adakoz.		manapi adakoz.		Szombatiskola				Traktátégyes.			
				kor.	fil.	K	f.	K	f.	tagok száma	átlag	K.	f.	jele- tések	K.	f.	
Nyugat magyar missió terület	Pozsony	23	—	—	309	10	11	60	35	—	13	—	18	85	—	49	—
Tisza-Száva egyesület.	Belgrád	13	—	—	119	15	11	60	12	90	9	5	13	39	9	18	55
	Károlyháza	10	1	—	44	76	2	36	2	80	—	5	3	65	4	23	44
	Kumán	11	—	—	91	06	3	60	9	40	12	9	9	87	10	18	18
	Kanizsa M. T	4	—	—	91	50	1	—	7	10	4	4	1	—	4	7	—
	Mokrin	2	—	—	89	11	1	10	3	60	7	4	4	—	6	20	24
	Nagykikinda	10	2	—	158	68	5	93	46	10	13	10	29	64	12	169	13
	Ujvidék	20	—	—	250	—	9	72	63	82	30	30	32	28	24	233	03
	Róvaufalu	20	—	—	47	08	3	04	12	06	19	19	5	64	—	—	—
	Szabadka	11	1	—	155	70	6	80	15	82	10	10	12	28	7	25	68
	Temesvár	18	4	—	214	88	6	66	34	77	18	15	24	18	12	179	51
	Turja	13	—	—	266	64	7	23	17	54	15	15	16	58	16	38	79
Zimony	13	—	—	109	21	8	60	5	—	13	13	7	90	4	—	—	
Adakozások	—	—	—	97	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
Összesen :		145	8	—	1737	77	67	64	230	91	156	139	160	41	108	733	55
Észak magyar egyesület.	Eger	7	—	—	82	11	—	—	7	—	7	—	11	76	7	9	—
	Kassa	14	—	—	277	—	4	75	50	40	14	—	18	64	12	33	79
	Liptó szt.-m.	6	—	1	61	80	5	—	—	—	6	—	6	50	4	28	10
	Miskolcz	19	1	—	78	14	—	—	28	50	19	—	17	29	7	18	81
	Nyiregyháza	6	—	—	71	60	5	—	29	—	6	—	11	84	6	19	86
	Nagy-Rőce	4	—	—	23	50	—	80	1	80	4	—	5	28	3	—	—
	Iloncza	10	10	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Elszörtak	3	—	—	25	—	3	—	2	—	—	—	—	—	—	—	—	
Összesen :		69	11	1	619	15	18	55	118	70	56	—	71	32	39	109	56
Romániai egyesület.	Braila	26	—	—	284	—	8	—	37	—	25	25	26	—	—	—	—
	Bucarest-N.	53	6	—	838	85	28	30	328	50	56	48	82	70	22	55	95
	" Süd	22	—	—	481	50	25	55	101	50	17	17	32	30	13	59	15
	" Zentr.	91	5	—	1259	90	44	70	661	75	102	100	119	65	25	106	60
	Buzán	10	2	—	114	50	5	—	26	—	10	10	10	95	—	—	—
	Constantza	34	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
	Galatzi	12	2	—	129	—	8	50	84	20	10	9	16	20	—	—	—
	Ploesti	45	1	—	1175	80	56	45	408	—	50	42	66	55	10	74	—
Tamboesti	22	2	—	418	—	11	—	25	—	20	20	25	—	—	—	—	
Összesen :		315	18	—	4701	55	187	50	1671	95	324	271	379	35	70	295	70

Értesítés.

Ezennel felkérjük lapunk összes olvasóit, hogy a kiadóhivatal hatáskörébe tartozó összes ügyekben egyenesen a kiadóhivatalhoz és ne Huenergardt testvérhez forduljanak.

A KIADÓHIVATAL.

„Evangéliumi munkás“

Megjelenik minden hónapban.

Kiadja :

**A vallásos iratok nemzetközi kiadóhivatala
Budapesten.**

Szerkesztőségi bizottság :

Huenergardt J. F., Zeiner A., Kessel Fr.
Felelős szerkesztő *Huenergardt János F.*

„Utolsó üzenet“ és bibliai leckékkel :

Egy egész évre K 3.—

Amerikába S —.60

(„Utolsó üzenet“ nélkül nem rendelhető.)

Előfizetések a kiadóhivatalba küldendők.